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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Ефективне управління господар- ською 

діяльністю підприємства передбачає створення належного інформаційного 

забезпечення, що є об’єктивною основою під час формування якісної 

системи управління, спрямованої на досягнення стабільного фінансового 

стану.  

Одним із ключових показників підприємства, що визначає 

ефективність його діяльності, є фінансовий результат, адже фінансові 

результати є основою для інвестиційного розвитку підприємства, 

розширення його діяльності та забезпечення досить вигідного місця серед 

конкурентів від- повідної галузі. 

Прибуток як економічна категорія характеризує фінансовий результат 

підприємницької діяльності підприємства. Прибуток є показником, що 

найбільше повно відображає ефективність виробництва, обсяг і якість 

зробленої продукції, стан продуктивності праці, рівень собівартості. Разом з 

тим прибуток впливає на зміцнення комерційного розрахунку, 

інтенсифікацію виробництва при будь-якій формі власності. 

Прибуток – один з основних фінансових показників плану й оцінки 

господарської діяльності підприємств. За рахунок прибутку здійснюється 

фінансування заходів щодо науково-технічного і соціально-економічного 

розвитку підприємств, збільшення фонду оплати праці їх працівників. Вона є 

не тільки джерелом забезпечення внутрішньогосподарських потреб 

підприємства, але грає усе більше значення у формуванні бюджетних 

ресурсів, позабюджетних і благодійних фондів. 

Багатоаспектне значення прибутку посилюється з переходом економіки 

держави на основи ринкового господарства. Справа в тому, що підприємство 

будь-якої форми власності, одержавши фінансову самостійність і 

незалежність, має право вирішувати, на які цілі та у яких розмірах 

спрямовувати прибуток, що залишився після сплати податків до бюджету та  
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інших обов’язкових платежів і відрахувань. 

Концептуальні підходи до визначення сутності категорії «прибуток» 

були сформульовані в роботах багатьох учених-економістів – таких, як К. 

Маркс, Дж.-С. Моль, Д. Рікардо, Ж.-Б. Цей, А. Сміт, В. Леонтьєв та інших. 

Практичні особливості формування і використання прибутку підприємства 

розглянуті в роботах В. Балицької, І. Балабанова, І. Бланка, В. Ковальова, П. 

Орлова, А. Паланкоєва, В. Пономаренко, В. Татарінова, М. Хохлова, О. 

Ястремської та інших дослідників.  

В умовах ринкових відносин підприємство повинне прагнути до 

одержання максимального прибутку, тобто до такого її обсягу, що дозволяв 

би йому не тільки міцно утримувати позиції збуту на ринку своєї продукції, 

але і забезпечувати динамічний розвиток виробництва в умовах конкуренції. 

Тому кожне підприємство, перш ніж почати виробництво продукції, 

визначає, який доход, який прибуток воно зможе одержати. Звідси прибуток 

є основною метою підприємницької діяльності, її кінцевим результатом. 

Корінні зміни в економічному житті країни вимагають здійснення 

обліку, здатного задовольнити потреби підприємства в інформації для 

оперативного управління виробництвом і збутом продукції, нових підходів 

до організації та методики внутрішнього і зовнішнього контролю за рухом і 

збереженням готової продукції, своєчасністю і правильністю розрахунків з 

покупцями, достовірністю фінансових результатів від реалізації продукції, 

оскільки виробництво і реалізація продукції є одними з основних показників 

діяльності. 

Проблемам особливості формування доходів, витрат і фінансових 

результатів у бухгалтерському обліку присвячено дослідження таких вчених, 

як: Ф.Ф. Бутинця, А.М. Герасимовича, С.Ф. Голова, В.І. Єфименка,І.В. 

Жиглей, М.В. Кужельного, В.Г. Лінника, В.М. Мурашка, В.М. Пархоменка, 

І.І. Пилипенка, Л.К. Сук, В.Я. Савченка, В.В. Сопка, а також зарубіжних 

вчених: П.С.Безруких, Д. Блейка, Б. Нідлза, В.Ф. Палія, Я.В. Соколова, Е.С. 
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Хендерксена, Ч.Т. Хонгрена. Проте ряд важливих проблем обліку готової 

продукції ще й досі залишилися не дослідженими. 

Актуальність обраної теми дослідження полягає у тому, що для 

визначення фінансових результатів діяльності підприємства - прибутку або 

збитку, а, відповідно й податку на прибуток, розміру прибутку, що 

залишається у розпорядженні організації, також напряму залежить від  того, 

наскільки точно відображені у бухгалтерському обліку та звітності  операції з 

реалізації та визначення собівартості готової продукції, що реалізується. 

Мета і завдання дослідження. Метою випукскної роботи бакалавра є 

вивчення теоретичних положень і діючої практики управління формування 

фінансових результатів підприємства та системи її інформаційного 

забезпечення, виявлення недоліків існуючої системи обліку та контролю 

формування фінансових результатів і розробка пропозицій щодо їх усунення. 

Завданнями роботи  є: 

- дослідити сутність поняття «фінансовий результат» на основі 

узагальнення сучасних концепцій до визначення цієї категорії з позиції 

економічної теорії, фінансів підприємств та бухгалтерського обліку; 

- вивчити теоретичні питання сутності та порядку формування 

фінансових результатів підприємства; 

- провести аналіз діяльності базового підприємства; 

- визначити порядок реалізації готової продукції, а також особливості 

розрахунків з покупцями; 

- провести оцінку організації обліку та контролю фінансових 

результатів в базовому підприємстві; 

- здійснити аналіз випуску та реалізації готової продукції; 

- провести аналіз фінансових результатів діяльності базового 

підприємства; 

- здійснити розробка напрямків  удосконалення системи обліку та 

контролю фінансових результатів в базовому підприємстві. 
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Предметом дослідження є теоретичні та методичні засади, пов’язані із 

застосуванням обліково-аналітичного забезпечення управління фінансовими 

результатами діяльності промислового підприємства ТОВ «Цемент». 

Об'єктом дослідження є є процес обліково-аналітичного забезпечення 

управління фінансовими результатами діяльності в промисловому 

підприємстві - ТОВ «Цемент» 

Методи дослідження. Для досягнення мети, поставленої в роботі були 

використані наступні методи дослідження: розрахунково-аналітичні: 

економічний аналіз, статистичні розрахунки; документальні: інформаційне 

моделювання, дослідження документів, камеральні перевірки, нормативне-

правове регулювання; узагальнення і реалізація результатів аналізу та 

аудиту. 

Теоретичною та методологічною основою дослідження є роботи 

вітчизняних і зарубіжних вчених у галузі економічної теорії і питань, 

пов'язаних з формуванням фінансових результатів та законодавчі і 

інструктивні матеріали. Інформаційною базою дослідження є документи та 

облікові регістри ТОВ «Цемент». 
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ВИСНОВКИ 

 

 

ФоОдержання прибутку – одна з головних цілей підприємства..  

Прибуток підприємства виступає основним джерелом фінансування 

розвитку підприємства, удосконалення його матеріально-технічної бази, 

забезпечення усіх форм інвестування. Вся діяльність підприємства 

спрямована на забезпечення зростання прибутку або його стабілізації на 

певному рівні.  

ТОВ «Цемент» (Одеський цементний завод) розпочав свою роботу в 

1965 році. Так як регіон знаходиться далеко від найбільш промислово 

розвинених районів країни, завод був побудований для того, щоб 

задовольнити місцевий попит на цемент, маючи, тому, обмежену виробничу 

потужність. У 2011 році Одеський цементний завод став частиною великого 

міжнародного будівельного 5 холдингу CRH Group. В Україну холдинг 

зайшов в 1997р. шляхом придбання 76% ПАТ «Подільський Цемент» (м. 

Кам'янець- Подільський), де в 2011р. ввів в експлуатацію сучасну лінію 

виробництва сухим методом, потужністю 2,5 млн. тонн цементу в рік. Тоді ж 

компанією був придбаний контрольний пакет акцій ТОВ «Цемент» 

(м.Одеса). З приєднанням в вересні 2013р. до групи ВАТ «Миколаїв Цемент» 

(м.Миколаїв, Львівська обл.) Компанія CRH стала лідером на цементному 

ринку України з загальною виробничою потужністю 4,4 млн. тонн.  

В даний час ТОВ «Цемент» є одним з найсучасніших підприємств 

галузі, яке пропонує продукцію високої якості, бореться з реалізацією 

фальсифікованого цементу на українському ринку, а також будує тісні 

взаємовигідні та засновані на довірі відносини зі своїми клієнтами. 5. Чистий 

фінансовий результат діяльності підприємства представлено у вигляді збитку 

у 2013, 2014 та 2015 роках, при цьому спостерігається тенденція зросту 

збитку.  
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У тов. «Цемент» зростання обсягів виробництва призвело до зросту 

валового прибутку, але чистий фінансовий результат діяльності підприємства 

у 2013, 2014 та 2015 роках був одержаний у вигляді збитку, при цьому 

спостерігається тенденція різкого зросту збитку через інші операційні 

витрати та  фінансові витрати. 

Чистий збиток у 2015 в розмірі 276 млн. грн. підприємство генерує 

внаслідок ведення фінансової та іншої господарської діяльності. Фінансові 

витрати за аналізований період коливалися від 15 до 17% в структурі чистого 

доходу, інші витрати у 2015 в порівнянні з 2013 зросли майже в 1000 раз, і 

склали 330 млн. грн. Динаміка фінансових доходів та доходів від іншої 

діяльності має позитивну тенденцію до збільшення, однак їх темпи росту не 

випереджають темпи зростання 110 витрат. 

За 2013-2015 роках обсяги операційних витрат щорічно змінювалися і у 

2015 році порівняно із 2013 роком вони збільшились на 103936 тис.грн. або 

на 49,85%,  

Змінювалась і структура витрат:  у 2015 році порівняно із 2013 роком 

матеріальні витрати зросли на 14604 тис.грн., але їх частка в загальному 

обсязі витрат знизилась з 69,96% до 51,36%; витрати на оплату праці зросли 

на 5659 тис. грн., а їх частка в загальному обсязі витрат збільшилась з 5,13% 

до 5,24%; відрахування на соціальні заходи зросли на 2155 тис. грн., а їх 

частка в загальному обсязі витрат збільшилась з 1,80% до 1,89%; амортизація 

в абсолютному вимірі зросла на 4809 тис. грн., але їх частка в загальному 

обсязі витрат зменшилась з 9,75% до 8,05%; дуже сильно зросли інші 

операційні витрати – на 76709 тис. грн. і їх частка в загальному обсязі витрат 

збільшилась з 13,36% до 33,47%, що вимагає посилення контролю за цими 

витратами. 

Аналіз рентабельності витрат та продажів показав, позитивний 

результат. У той же час, знизилась рентабельність основної операційної 

діяльності – у 2015 році вона склала лише 57,24% від рівня 2013 року  
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За результатами проведеного дослідження було надано рекомендації 

щодо вибору варіантів стратегічних змін у діяльності ТОВ «Цемент»:  

- провести системний аудит та виявити існуючі недоліки в управлінні 

підприємством; 

- застосувати нові методи просування продукції, тобто знайти нові 

канали збуту, що буде сприяти збільшенню доходів від реалізації продукції;  

- оптимізувати операційні витрати матеріальних витрат шляхом 

пошуку більш дешевої сировини, впровадження енергозберігаючих 

технологій тощо;  

- посилити контроль за окремими видами витра, особливо інших 

операційних та фінансових, які впливають на збитковість підприємства; 

- в бухгалтерському обліку преглянути та удосконалити наказ про 

облікову політику; 

- впровадити більш сучасну систему автоматизації обліку. 

Зараз все більша кількість підприємств впроваджує інформаційну 

систему «1С: Підприємство» на платформі 8.2 або альтернативних програм.. 

Варіантів побудови аналітичних звітів в конфігурації «1С: Бухгалтерія 8.2» 

дуже багато.  

Завдяки цьому, підприємства, які використовують інформаційну 

систему отримують потужний аналітичний інструмент, корисний для всіх 

підрозділів підприємства. 

Використання конфігурації «1С: Бухгалтерія 8.2» дозволить значно 

підвищити ефективність обліку фінансових активів, зокрема: - знизити 

помилки в розрахунках, так як багато розрахунків автоматизовані; - 

підвищити ефект своєчасності контрольних операцій (так як багато 

контрольних операцій можуть проводиться також автоматизовано); - 

спростити зведення даних у форми звітності та формування форм звітності; - 

полегшити транспортування документів між підрозділами, внутрішніми і 

зовнішніми користувачами; - дозволить отримати більш точну та достовірну 

інформацію про фінансові активи без додаткових затрат часу та облікових 
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робіт. Оперативна інформація про фінансові активи підприємства, отримана 

за допомогою інформаційної системи, надасть можливість динамічно 

розпоряджатися фінансовими ресурсами відповідно до потреб господарства. 
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